11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.09.2009 23:25:47

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 20.09.2009 10:46:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108462/answer/108473




YBaxaemuiii ApTyp! 9T0 CcBOMCTBO Baieo opranusma. Mi36eraiite ynoTpebieHus ankorosis u
KypeHUs. ITO IOMOKeT BaM COXpaHUTh 9PEKINI0 Ha AOJTHE TOObl. YIayu.



